

游蓬莱仙境

芝罘区潇翔小学四年级二班 周思晨
指导教师 王青

有人喜欢五岳独尊的泰山，有人喜欢壮观的黄果树瀑布，还有人喜欢高大雄伟的故宫，而我喜欢的是人间仙境——蓬莱阁。

“世外仙境云缥缈，玄门正宗有蓬莱。”怀着好奇的心情，周末我与家人一同参观蓬莱阁。刚进入蓬莱阁景区，只见门口的四个大字“人间蓬莱”迎面而来。“这是北宋大文豪、大书法家苏东坡题写的！”爸爸告诉我们。只见匾下方聚集了一大群人争相拍照留念，将门口堵得水泄不通，甚是热闹。

穿过雄伟的大门继续往北走，直至钟楼。只见一口大钟悬挂于二楼，只需轻轻敲一下，那洪亮的声音在方圆几里外都听得清清楚楚。我们绕过钟楼，继续向东南走，就来到了三清殿，只见三位天尊端坐其中，他们个个神情凝重，充满了神秘感。徐步走出三清殿，继续往前走到城墙，再向下走去，普照楼便

出现在我的眼前。普照楼耸立于丹崖山之上，看着摇摇欲坠，似危楼悬空，远观如鹤立白云之上，飘然如仙。

我们穿过城墙，绕过水门，直奔古船博物馆。古船博物馆里面有两层展馆，里面的船各种各样：有的船极大，有的船却很小；有的船保存完好，还可以看到船锚，有的船却破损严重，连木板都千疮百孔……从博物馆走出来，径直走向振扬门，我们一路听着鸟儿鸣唱，看着朵朵小黄花争相绽放，凑近前去，轻轻地闻一闻，花的香气带着雨后泥土的气息，夹着小草的味道扑鼻而来，沁人心脾。抬头看一看，墨绿、浅绿、嫩绿、翠绿……无数种绿交织在一起，绿叶稀稀疏疏挂在枝头，竟是如此恬静。

蓬莱阁的景色让人沉醉，不知不觉愉快的一天要结束了，人间仙境真是让人流连忘返啊！

我的心愿

开发区第一初级中学
六年级十班 孙朋

每每看到别人的爸爸，每每过生日我都会想，我的爸爸去哪儿了呢？

爸，你知道吗？我每次过生日许的愿望都是：爸，你什么时候能回来呢？

爸，你快回来吧！你知不知道，小时候你走了，妈妈一个人带我们长大。我多想快点成长起来，代替你成为妈妈的臂膀，在下雨的时候，为她撑起一把大伞。

小时候，妈妈照顾我们，有多么艰难，你知道吗？妈妈不但要赚钱还需要做家务，更要照顾我们。有一次，我看到妈妈干家务，累得腰疼，我想多为她分担一点儿，哪怕能帮助妈妈做一两件事也可以，可是我当时还小，什么也不会干。

爸，你快回来吧！你走后，我日夜夜都在想你，就连做梦都有你的影子。每每在大街上看到那些小孩身边都有爸爸陪伴时，我就很自卑，因为我没有爸爸。小时候，经常有人说我是一个没有爸爸的孤儿，你知道我是怎么熬过来的吗？

我多羡慕他们有爸爸，可是我的爸爸在哪儿？我多想去找你，让你回到我们的身边，可是我需要帮助妈妈撑起这个家。我知道你就在某一个地方，可我却找不到你。每每这时，我都会藏起来独自哭泣。

爸，你快回来吧！我还有一个弟弟，他本应生来就有爸爸，可他却没有爸爸，他到现在都不知道他的爸爸面貌是怎样的。他想爸爸，可你却不回来，为了弥补，我只好充当起“爸爸”的角色。可即使这样，他还是想你啊，你知道吗？

爸，我们想你了，你快回来吧，让我这个小小的心愿快点实现，好吗？

那一刻，我长大了

芝罘区奇山小学五年级二班 刘雨宸
指导教师 肖丹

我晚上怕黑，不敢一个人走夜路。为了锻炼我的胆量，让我学会独自走夜路，那天，从姥姥家回去时，爸爸妈妈决定不来接我了，让我自己回家。

看着漆黑一片的街道，我的心不由得打起鼓来，耳边的风像一阵阵哭声，树叶发出“沙沙”的声音，让人毛骨悚然，我害怕极了。我不断给自己加油打气，在心里对自己说：“就是走个夜路，没什么可怕的。”我轻轻地抬起一只脚，然后慢慢放下，不敢发出一点儿声响，生怕惊动了黑暗中的影子。我轻轻地在夜路上走着，当走到一盏路灯旁的时候，看着路灯一闪一闪地亮着，影子也照

得忽隐忽现，我又害怕起来，只好停下脚步，对自己说：“晚上不可怕，只是没有白天明亮，放心大胆地走就好了。”于是，我鼓起勇气继续向前走。走了一会儿，那扇熟悉的大门出现在我的面前，我加快脚步，告诉自己，那就是自己的家了，爸爸妈妈在等着我。

此刻，我突然觉得，耳边的风像一阵悦耳的音乐，树叶发出的“沙沙”声好似在为我歌唱，连之前黑暗中的影子也消失了。看着家门，我开心地笑了，心想：以后再也不怕黑了，我要好好努力，克服所有恐惧。我高高兴兴地打开门，走了进去。在那一刻，我感觉自己长大了。

我家的绿萝

烟台星海艺术学校三年级三班 陈雅婷
指导教师 贺婷婷

我家窗台上有一盆绿萝，远远望去，它的绿叶密密麻麻，把整个花盆遮得严严实实。它的叶子十分茂盛，绿油油的，绿得耀眼，绿得发亮。它那长长的藤蔓，一根根垂下来，就像一条绿色的瀑布。走近绿萝，长长的茎上长满了叶子。叶子的形状是心形的，用手扒开外部的叶子，里面的叶子是卷曲着的，像毛毛虫。绿萝刚长出来的叶子是翠绿的，长大以后会慢慢变成深绿。叶子有的挺立在那儿，像一个小士兵；有的层层叠叠堆在一起，好像在跟我们捉迷

藏；有的好奇地探出脑袋，东张西望。

绿萝的生命力极强，它既可以水养也可以土生。你若选择水养，那么你只要把它的茎放到盛满水的容器里，没几天就会长出细细的白色根须，那些根须纵横交错在一起；要是你选择土生，只要给它充足的水分，它就可以蓬勃生长。不仅如此，绿萝的本领也很大，不仅能美化环境，还可以净化空气。

顽强的绿萝成了我最亲的伙伴，默默陪伴着我，用它的精神激励着我努力学习！

四季

莱山区第二实验小学

三年级三班 武灵芸

指导教师 孔凡秋

四季多奇妙！

春天来的时候，
她让小草做信员。
小草从地下探出头来，
告诉大家春的消息。
她让黄鹂做使者，
黄鹂亮出婉转的嗓音，
告诉大家春的消息。

夏天来的时候，
她让荷花做讯息员。
荷花绽开笑脸，
告诉大家夏天来了。
她让蜻蜓做直升机，
撒下盛夏的种子，
播种一片绿草茵茵。

秋天来的时候，
她让风做邮递员，
风把黄叶信送到动物们手上，
告诉它们：“要准备过冬啦！”
她让大雁做美丽的舞者，
告诉大家：“秋天来了！”

冬天来的时候，
她让雪花做通讯员，
雪花把世界打扮得银装素裹。
她让梅花做使者，
梅花的一缕缕清香飘满了人世间。

四季真奇妙！

美丽的桃花

芝罘区官庄小学
三年级三班 郝骏杭

春天来了，桃花开了。星期天，妈妈带我去公园欣赏桃花。

一进公园，我就闻到一阵清香。公园里的桃花好多啊，远远看去，一片粉红色的云团，走近一看，千姿百态，美丽极了！它们有的低着头，像凑在一起说悄悄话；有的抬着头，像在跳舞的小姑娘；有的还是花骨朵儿，看起来马上就要破裂似的。此时，小鸟从天空飞过，向我分享它在天空飞行的快乐；毛毛虫从脚下走过，告诉我它的所见所闻。真是人在景中走，如在画中游啊。

我喜欢桃花，喜欢它的美丽，更喜欢它的果实！你们喜欢桃花吗？

“讲文明 树新风”公益广告

共建森林城市 共享生态文明